## 麦教猛市长率队调研金石二路西段道路工程

◎ 严秀维

9月18日下午麦教猛市长率队抵达我司承建的金石二路西段道路施工现场视察工程建设情况。副市长邓庆忠、市公用事业管理局相关领导、公司董事长林庆得及市国土局、施工、设计、监理等单位相关负责人陪同。

麦市长一行认真查看了项目沿路树木、房屋的征拆情况,详细了解动车运用 所下穿通道、惠州大道立交桥、道路工程的建设情况,并在现场与各相关职能单 位共同协调解决项目建设过程中遇到的问题。



该项目于 2014 年 9 月正式进场实施征地,目前已基本完成项目范围内青苗和附着物的清点丈量及清场工作,已完成交地面积约 575 亩。项目共需征拆房屋338 栋(间),建筑面积约 7.34 万平方米,目前已签约房屋 260 栋(间),占比77%,已拆除房屋 192 栋(间),基本满足施工用地需求。

截止至 2015 年 9 月 18 日总体完成投资约占总投资额的 60%, 机动车运用所下穿通道部分已完成约 90%, 道路部分已完成约 60%。预计整体完工日期为 2016 年 12 月 31 日, 在征拆顺利的前提下,整体工期还可以提前。



经现场视察及听取汇报,麦市长对德威金石二路的施工进度给予了高度好评, 他表示:"德威金石二路项目进度很快,可以争取做一个市政样板工程。"

